

特别关注

体彩亮相人民企业社会责任高峰论坛

关 言

12月23日,中国体彩亮相“奋进新征程 谱写新篇章——2022人民企业社会责任高峰论坛暨第17届人民企业社会责任奖颁奖”活动。这次活动是在人民日报社的指导下,邀请中央部委领导、知名专家学者、社会组织代表、企业家代表等各方面人士参加,围绕企业社会责任展开交流,并表彰各方面作出积极贡献的企业。

中国体彩首次亮相人民企业社会责任高峰论坛,是体彩面向社会公众、广大参会企业及媒体方,展示体彩在社会责任方面的使命与担当,同时,也是一个向社会各行各业,特别是优秀企业学习的好机会。

在践行社会责任方面,中国体彩一直有着自己的坚持。特别是近5年以来,中国体彩聚焦责任建设,加快转型发展,立足全产品、全渠道、全价值链的管理思维,有效地推进了责任体彩建设的深度和广度,让责任彩票的理念深入人心。

对标国际 优化完善制度建设

在全面审视自身差距的基础上,中国体彩对标国际彩票机构的先进理念和做法,持续推进责任彩票管理体系和机制的建立健全和优化完善。

2017年,建立中国体彩责任彩票内容体系,编制《中国体彩责任彩票三年实施纲要》;2018年,体彩在国内率先通过世界彩票协会责任彩票三级认证;2020年,制订“十四五”体彩社会责任建设实施纲要,建立责任彩票指标体系;2021年,通过三级复评,责任彩票建设工作成效得到了世界彩票

协会的高度评价。

同时,中国体彩通过一系列形式多样的学习教育实践和制度建设,全面提升了全系统责任彩票建设能力,通过对接国际标准,极大地提升了责任彩票建设水平和国际影响力,为推动责任彩票建设工作的深入发展打下坚实基础。

倡导理性购彩 加强行业自律

将责任融入在每一个购彩环节,体彩站在购彩者角度,通过多维度开展引导理性购彩工作,为广大购彩者提供了一个可信赖的购彩环境。

首先深入推进责任彩票评估机制,体彩对在售游戏开展责任风险评估,对游戏、渠道、品牌营销等业务工作开展社会责任评估,从业务源头强化责任风险防控。并通过开发购彩风格测试工具、优化信访和客服引导理性购彩话术等措施,防范购彩者的不理性购彩行为。

此外,从维护每一位购彩者利益出发,体彩充分发挥实体店“责任窗口”的定位,主动张贴责任海报、播放理性购彩视频、摆放理性购彩公众手册与未成年人购彩风险宣传单。现在,当我们进入体彩实体店时,都可以在醒目位置看到“快乐购彩 理性投注”的温馨提示与各类理性引导宣传品,让购彩者的购彩体验更加放心、安心。这也真正将社会责任看作了自己的使命,并将这份责任自觉担负在了肩上。

胸怀国之大者 服务体育强国

在做好自身责任建设的同时,中国体彩也在努力服务社会,助力体育强国建设。认真履行筹集

公益金的使命,为民办实事,也是中国体彩所肩负的义不容辞的社会责任。

截至2022年11月,中国体彩累计筹集公益金数额超6800亿元,被广泛用于社会公益事业和体育事业。比如,支持未成年人教育、乡村学校少年宫建设、养老公共服务、扶贫事业等国务院批准的社会公益事业项目,推动乡村振兴的各项工作顺利开展,助力国家发展体育事业、培养竞技人才、开展全民健身等等。尤其是2021年度中国体彩通过举办各种形式、丰富多彩的活动,致使全民健身热潮一浪高过一浪。

千千万万的体彩人,扎实履行着国家赋予的光荣使命。他们成立蓝天救援队,出现在地震、水灾等救援现场;他们化身驻村书记,在脱贫攻坚中贡献着自己的力量。在关爱残疾人、敬老爱幼、医疗救助、绿色环保、微光公益项目、社区服务、快乐操场、环卫等公益活动中处处可见他们的身影。他们以实际行动,汇聚起一束束微光,照亮他人,温暖社会。

截至2022年,中国体彩已连续5年编写《社会责任报告》,连续两年召开新闻发布会,以“1+31”的矩阵形式集体发布《中国体彩社会责任报告》,向社会展示自身的责任担当,更加积极主动接受社会监督。

以上种种成绩,只是中国体彩履行“负责任”的使命中的部分成果。此次亮相人民企业社会责任高峰论坛,也代表着体彩的责任建设得到了更加广泛的认可。面向未来,体彩将继续围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,积极向同行学习,让责任彩票更加自信地走向社会,谱写中国体彩更加美好的发展蓝图。

本期焦点

卡塔尔世界杯圆满落幕 体彩募集123.5亿元公益金创新高

关 言

2022卡塔尔世界杯已经落下帷幕,23个比赛日,64场精彩纷呈的比赛,最终阿根廷队圆梦大力神杯,而中国体彩也交出了一份让人满意的答卷:竞猜型彩票两大类游戏竞彩和传统足彩在世界杯期间累计销量达到588.2亿元,为国家募集体彩公益金123.5亿元,中国体彩在世界杯期间推出的系列公益活动和理性购彩宣传,也让体彩“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的形象更加深入人心。

全民世界杯

足球世界杯是四年一度的跨文化现象,而世界杯期间参与赛事竞猜,更是风靡于球迷中的娱乐方式。本届世界杯精彩纷呈、高潮迭起,购彩者的热情一浪高过一浪。

赛事竞猜,不仅是观看赛事的一种娱乐手段,也是一种社交方式,即便平时不关注足球、不购买彩票的人们,在世界杯期间谈论比赛、交流购彩,也能感受到足球的魅力和竞猜的乐趣。而本来就喜欢足球的球迷们,更会因为购彩而有更强的代入感,提升观赛的体验。

欢乐世界杯

在服务购彩者的同时,世界杯期间,中国体彩在全国各地开展了“快乐看球、体彩相守”的系列主题活动,其中“一日店长”微综艺节目从上到下全国联动,近50期主题节目邀请了多位知名人士走进体彩店,沉浸式体验经营实体店的酸甜苦辣,切身感受了体彩负责任、可信赖的形象、传递了理性购彩的理

念,助力国家公益事业的初心。同步上线的“明星足球解说”抖音挑战赛用有趣好玩的互动活动吸引了大量年轻群体参与,11月18日至12月4日的17天时间里,挑战赛播放量达到11.4亿次,用户上传作品超14.3万个,在欢乐的气氛中享受着足球盛事。

爱心世界杯

参与世界杯竞猜,不仅仅是购彩者增添观赛乐趣的方式,也是奉献爱心、参与社会公益事业的途径。本次世界杯,竞猜型彩票通过588.2亿元的总销量,为国家募集彩票公益金123.5亿元,比上届世界杯增加了37.7亿元,增幅高达43.9%,体彩的公益贡献再创新高。这些资金将被广泛用于社会公益事业和体育事业,成为“来之于民,用之于民”的公益力量。

好运转奋力拼搏的人们,对梦想的渴望与积极的进取是世界杯赛场上永恒的最佳话,它与体彩公益、健康、理性的价值相得益彰。中国体彩始终致力于建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”,在不断丰富游戏玩法、提升购彩者体验的同时,强化“责任彩票”建设,构建合法合规、理性健康的购彩氛围,为购彩者筑好享受赛事娱乐与参与社会公益的桥梁。

虽然卡塔尔世界杯已经曲终人散,但是足球赛事的精彩并未停歇,因为冬季世界杯而暂停的欧洲主流联赛将即刻重燃战火,美职篮也一直在同步进行,因为世界杯而关注体彩的朋友们从来不缺新的选择,选择了体彩,赛事的魅力、竞猜的快乐和精彩的活动,将陪伴您一路同行。

中原彩风

送体育器材进校园 郑州体彩情暖乡村儿童

本报记者 王世让

近日,由河南体彩郑州东区分中心捐助的体育器材运抵郑州市惠济区保合寨小学。该校校长赵永华代表全校师生接收下了这份来自体彩人的满满关爱。

河南体彩郑州东区分中心开展的“公益体彩、情暖校园”活动,主要为辖区内部分条件较差,尤其是缺乏体育器材、图书、寄宿生生活物资的中小学校开展公益捐助。该活动开展三年来,已累计向中牟县、新郑市数

所小学捐助了价值10余万元的体育器材、图书等物资,帮助学校解决了很多实际困难,得到了受资助学校的一致好评。

“我们学校紧邻黄河大堤,比较偏僻。在校学生主要是保合寨村的留守儿童。孩子们都比较努力上进,但受限于学校的条件,目前,只能满足基本的教学任务。”赵永华激动地说,“现在,有了河南体彩郑州东区分中心为孩子们资助的这些体育器材,我们的教学内容和活动将进一步丰富,这有助于孩子们更好地成长。”

巴渝彩风

助力全民健身 体彩重庆巴南网球赛收拍

本报记者 王世让

“体育彩票手牵手,全民健身心连心。”日前,“2022年中国体彩彩票重庆巴南网球公开赛”在巴南区鱼洞体育馆收拍。

本次比赛共吸引来自重庆20多个区县的千余名选手参与,设有青少年组和成人组两个竞赛组别,其中青少年组面向重庆市在籍在校中小学生,成人组则面向社会各界网球爱好者。

赛场上,参赛选手们肆意挥洒汗水,为重庆的冬日增添了一抹亮丽和温暖。赛场上充满了“加油!加油!”“好球!”的呐喊助威。值得一提的是,此次比赛为了更好地适应防疫新要求,采取信任制度,由参

赛选手互相计分。此举不仅能够一定程度上实现有效防疫,同时也能增加选手的参与度。

作为此次网球公开赛的支持方,重庆市体彩中心自成立以来,不仅为重庆市体育、教育、医疗卫生、社会民生等公益事业发展筹集公益金超100亿元,更是坚持国家公益彩票初心,积极践行自身社会责任,每年持续开展系列民生公益活动,这其中既有助力竞技体育发展的“金牌计划”,也有关注百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的体彩“健康欢乐送”活动,还有将免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩·快乐操(广)场”项目等,每年惠及人群超过百万人次。



广东省“体彩杯”自由式轮滑锦标赛吸引来自全省的150名轮滑爱好者参赛。 广东体彩供图

粤彩风云

体彩冠名支持

广东省自由式轮滑锦标赛落幕

黄心豪 陈小波

近日,广东省“中国体彩杯”自由式轮滑锦标赛在肇庆落幕。来自广州、佛山、江门、中山、肇庆等城市的150名轮滑运动员齐聚在肇庆市砚湖景区,舞出轮滑上的“艺术与速度”。

本次比赛由广东省体育局主办,广东省社会体育和训练竞赛中心、广东省轮滑运动协会、肇庆市文化广电旅游体育局、鼎湖区人民政府承办,旨在促进广东轮滑运动的普及和开展,不断提高各地的轮滑竞技水平。

本次比赛分为成年组、青年组、少年甲组、少年乙组的速度过桩、花式绕桩、花式对抗、平地跳高比赛;专业组双人花式绕桩、花式刹停比赛;成年青年组、少年组轮滑拉龙;少年丙组速度过桩个人赛。

比赛现场,运动员们奋勇争先,在各自的赛道上展现出高超的轮滑技术和不怕困难、迎难而上的良好精神面貌。在

花式绕桩的比赛场地上,运动员在音乐的伴奏下,展现出各种高难度的技巧性动作,把自由式轮滑中艺术、难度与舞蹈相配合的特色展现得淋漓尽致。

此次比赛为广大轮滑爱好者们提供了一个互相交流、展示风采的平台,同时也推动了自由式轮滑项目在广东省的普及与发展。

据了解,近年来肇庆市积极开展校园轮滑活动及青少年轮滑运动项目技能培训与赛事,为喜爱轮滑运动的青少年搭建了专业的轮滑学习、竞赛及交流平台,培养和发展的体育后备人才。

值得一提的是,本次赛事得到广东省体彩中心的大力支持,广东体彩将始终恪守体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,紧紧围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总目标,锐意改革、大胆创新、真抓实干,为促进广东体彩高质量发展,促进国家公益彩票发展和广东体育强省建设而努力奋斗。

开奖公告

■超级大乐透第22147期 本期销售:242212561元 开奖号码: 04 12 22 28 30+09 11

■7星彩第22147期 本期销售:22382184元 开奖号码: 4 7 1 3 7 8 + 7

■排列3第22343期 本期销售:39160680元 开奖号码:3 8 2

■排列5第22343期 本期销售:16094144元 开奖号码:3 8 2 4 9

■排列3第22342期 本期销售:39390620元 开奖号码:3 8 3

■排列5第22342期 本期销售:15166944元 开奖号码:3 8 3 1 4

■超级大乐透第22146期 本期销售:226981538元 开奖号码: 01 21 23 28 35+07 09

■排列3第22341期 本期销售:39598018元 开奖号码:0 8 4

■排列5第22341期 本期销售:15477158元 开奖号码:0 8 4 8 1



本版新闻热线:010-67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net